

春蕾义工艺术团团长王仁廷： 心系公益绽放光彩

YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道

他虽已退休多年，却始终怀揣一颗炽热的公益之心，以自己的实际行动诠释着共产党员的初心与担当，他就是烟台市慈善总会春蕾义工艺术团团长王仁廷。

退休后参与志愿服务

2010年，王仁廷从烟台大学退休。一次契机，他与老伴加入了春蕾义工艺术团，并就此开启了志愿服务的征程。

此后，王仁廷积极投身团内各项活动。无论是节目排练，还是前往敬老院、福利院开展慰问演出，抑或是配合街道社区组织文艺活动、消夏晚会、毓璜顶庙会等，总能看到他忙碌而坚定的身影。

活动中，王仁廷发现团内不少退休老党员因组织关系转接问题缺乏系统的党组织生活，于是萌生了一个想法：将这些老党员组织起来。

说干就干！他牵头组织老党员开展理论学习，带队参观胶东红色文化陈列馆，并亲自讲授党课。由于在烟台大学担任海洋学院党委书记期间积累了丰富的党务工作经验，他在组织老党员活动时得心应手，老党员们也在活动中深受触动，团队凝聚力与日俱增。

团员数量增至110余人

2022年，王仁廷凭借出色的组织协调能力和无私奉献精神，被推选为春蕾义工艺术团团长。他深知组织者的责任，将自己定位为团队的“跑腿服务者”。

上任之初，他将规范队伍管理列为首要任务，参照市慈善总会要求，亲自起草《春蕾义工艺术团章程》，并制定了一系列规章制度，使团队管理更加科学化、

为村民送去慰问演出

作为团长，王仁廷将志愿服务放在第一位。无论天气多么炎热，他都会带领团员积极参与社区清扫卫生活动。他们还协助交警维持早晚高峰的交通秩序，身着红马甲，坚守在路口。

此外，春蕾义工艺术团的身影还活跃在各类公共场所：他们积极捡拾垃圾；在公交站点，团员们会定期清洗候车亭；冬天下大雪时，大家齐心协力清扫公交站点的积雪，协助乘客安全上下车。

今年4月，王仁廷组织50多名团员



春蕾义工艺术团下乡演出

由于王仁廷在志愿服务工作中展现的热忱与积极表现，原艺术团老团长将他吸纳进团委会，希望他能发挥更大的作用。在团委会中，王仁廷充分彰显组织才能：不仅积极统筹团队活动，更带动30位团内老党员形成示范合力，使团队氛围愈发融洽，整体面貌焕然一新。



王仁廷带队下乡慰问

规范化。

针对团队中的30名党员，在他的积极推动下，经与毓璜顶街道党委请示沟通，依托其居住的翡翠小区，成立了春蕾义工艺术团党支部。

为了让艺术团永葆活力，王仁廷积极推动团队引进年轻队员。在他接手后的3年间，艺术团团员数量从最初的40

余人增长至110余人。

“与其他艺术团不同，我们是义工艺术团，因此在纳新标准上，首要考量是否具备爱心、愿从事志愿服务，文艺特长则列为次要条件。”王仁廷介绍道。

术团在烟台这片土地上绽放出别样的光彩，成为传递爱心、弘扬正能量的温暖使者。他以实际行动诠释了一名老党员的责任与担当，书写着属于自己的银龄华章，激励着更多人投身到公益事业中来。



王仁廷用自己的行动，让春蕾义工

“老子帮办”明天到富甲社区

时间：9点-11点 地点：富甲小区31号楼前社区广场

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲
金海善 通讯员 王桂英)明天上午，“老子帮办”进社区活动第391站将走进芝罘区黄务街道富甲社区。活动地点在富甲小区31号楼前社区广场，时间是上午9点-11点。

本周活动内容丰富多彩。义务理发、“老物件”维修、法律咨询、健康义诊、家政服务等便民服务项目深受市民欢迎。烟台市融媒体中心小报童发行公司工作人员帮市民订报，当场订报还有礼品赠送。烟台晚报“老子帮办”栏目现场接受市民投诉，您有啥烦心事可向栏目记者反映。莱山天猫优品电器生活馆工作人员和志愿者为辖区群众讲解电器安全使用常识，并免费为市民清洗洗衣机、

类贴心服务。

温馨提示：

市民可乘坐3路、44路、57路、71路、73路、76路、123路公交车，到富甲公交场站站点下车，顺居贤路向西步行400米即到。

活动现场人员较多，为提高工作效率，建议大家把要反映的问题提前写在纸上。



新桥东社区： 开展爱国主义教育



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜
通讯员 张倩 摄影报道)近日，芝罘区新桥东社区开展了以“弘扬爱国精神 争做文明少年”为主题的社会主义核心价值观宣传教育。

社区宣讲员告诉大家，社会主义核心价值观不仅是国家层面的宏大叙事，更是每个人日常行为的指南针，鼓励青少年要时刻牢记社会主义核心价值观，将其内化于心、外化于行，努力成为有理想、有道德、有文化、有纪律的新时代好少年。

此次活动通过宣讲明事理、提问促思考的方式，让社会主义核心价值观真正走进青少年心田。未来，新桥东社区将继续开展各种形式的社会主义核心价值观宣传教育活动，让爱国精神与文明素养在青少年成长中扎根结果。

长生社区： 童趣市场欢乐淘



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜
通讯员 孙娟 摄影报道)近日，芝罘区长生社区开办幸福集市。

孩子们化身“小掌柜”，将自己闲置的玩具、书籍、手工艺品等拿来摆摊售卖或交换。孩子们积极叫卖，通过清晰的介绍吸引顾客，锻炼了表达能力。

在政策宣传区，工作人员通过摆放宣传板、发放宣传手册、现场讲解等方式，向大家普及了医保政策、教育保障、反诈骗知识。针对居民提出的疑问，一一进行详细解答。不少居民表示，这样的政策宣传很及时，让大家对各项惠民政策有了更清晰的了解。

珠玑西社区： 举办邻里象棋比赛



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜
通讯员 夏银蔚 摄影报道)近日，芝罘区珠玑西社区举办了“以棋会友 ‘棋’乐无穷”社区邻里象棋比赛。

本次比赛采用“淘汰赛+轮空晋级制”，每局比赛限时20分钟。裁判一声令下，棋手们迅速投入对局。棋盘上，车马纵横，炮卒交锋。选手们或凝神思索，沉着应对；或从容布局，展现智慧。

经过多轮精彩博弈，比赛最终角逐出一二三等及优秀奖。社区工作人员为获奖选手颁发了奖品，大家共同合影留念，记录下这欢乐温馨的瞬间。